

BLACK ROOM

του Γιώργου Σταυρούλακη

Α-Λιγκ...

Εκλείσει η ψαλίδα στην κορυφή

Επί τέλους τρεις βαθμοί μαζεμένοι για την ομάδα της Βίκτορι, που για οκτώ αγωνιστικές, είχε ξεχάσει το... χρώμα της νίκης. Με τον Χάρι σε μεγάλη μέρα- ποιο Χάρι θα πείτε, όμως Χάρις είναι ένας, το επώνυμο του είναι Κίουελ και αγωνίζεται για την ομάδα της Μελβούρνης - κατάφερε λοιπόν η Βίκτορι με την βοήθεια του Χάρι, να υποτάξει τους πρωτοπόρους Μάρινερς, υποχρεώνοντάς τους στην δεύτερη συνεχόμενη ήττα τους.

Ξέσπασαν τα Τζετς του Νιούκαστλ και νίκησαν με άνεση και στίλ την Μέλμπουρν Χαρτ που δεν είχε απαντήσεις στην επιθετική διάθεση των γηπεδούχων, που δεν κατάφεραν να μπουν καν στο παιχνίδι.

Αυτό κι αν ήταν έκπληξη. Οι «πεθαμένοι» του Σίδνεϊ αναστήθηκαν και νίκησαν σχετικά εύκολα την «ανεβασμένη» Γκλόρι, που είχε πιστέψει ότι θα πάρει τους βαθμούς της νίκης δια περιπάτου στο Sydney Football Stadium. Οι αλαζόνες ποδοσφαιριστές του Πέρθ, θα θυμούνται για πολύ την απροσδόκητη αυτή ήττα από τους ξεγραμμένους - όπως πιστευαν- του Σίδνεϊ.

Πήραν για τα καλά μπροστά οι μηχανές του Μπρίσμπαρ, με την ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου να διδάσκει ποδόσφαιρο στο Westpac Stadium, που είχε κατακλύσει από φιλάθλους της Νεοζηλανδέζικης ομάδας που πίστευαν ότι θα πανηγυρίσουν μια ακόμη νίκη των Φοινίκων. Οι ποδοσφαιριστές και ο πάγκος του Ουέλινγκτον, απλά παρακολουθούσαν τον τρελό ρυθμό παιχνιδιού των φιλοξενουμένων, χωρίς να μπορούν να αντιδράσουν. Στο τέλος ιπποτικά οι φίλαθλοι των γηπεδούχων χειροκρότησαν τους νικητές, παραδεχόμενοι την ανωτερότητά τους. Μια σκηνή που θα θέλαμε να δούμε κάποτε και στα Ελληνικά γήπεδα με τους φιλάθλους του ΠΑΟ του ΠΑΟΚ και της ΑΕΚ να

χειροκροτούν τους ποδοσφαιριστές του Θρούλου, παραδεχόμενοι την ανωτερότητα των μόνιμων πρωταθλητών στην Ελλάδα.

Αν και με μισή ομάδα το Γκολντ Κοστ, προηγήθηκε στο σκορ και δυσκόλεψε αφάνταστα την «πλήρη» ομάδα της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, που νίκησε μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα. Η νίκη αυτή δεν σημαίνει όμως ότι δόθηκε συγχωροχάρτι στον μέτριο τεχνικό της ομάδας Τζον Κοσμίνα, που στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου, ανοίγει τον πόρτα και φεύγει. Πιστεύουμε σαν κύριος αν και το βλέπουμε κάπως κλωμό αυτό. Όχι να φύγει, γιατί αυτό είναι πλέον δεδομένο. Απλά να φύγει σαν κύριος...



Ο Χάρι Κίουελ έδειξε τον δρόμο για την νίκη στην Βίκτορι, που - επί τέλους- νίκησε μετά από οκτώ αγωνιστικές

- Αποτελέσματα 19ης Αγωνιστικής**
 Μέλμπουρν Βίκτορι - Σέντραλ Κοστ 2-1
 Νιούκαστλ Τζετς - Μέλμπουρν Χαρτς 3-0
 Σίδνεϊ FC - Πέρθ Γκλόρι 2-1
 Γκολντ Κοστ - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 1-2
 Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Μπρίσμπαρ Ρόαρ 0-2

Η Βαθμολογία μετά την 19η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC	20	12	4	4	31	17-14	40
2 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	20	10	3	7	29	22-7	33
3 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	20	9	5	6	36	22-14	32
4 Πέρθ Γκλόρι FC	21	9	4	8	31	27-4	31
5 Νιούκαστλ Τζετς FC	21	8	4	9	30	32-2	28
6 Μέλμπουρν Χαρτ FC	21	7	6	8	28	29-1	27
7 Σίδνεϊ FC	21	7	6	8	28	35-7	27
8 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	21	5	10	6	26	31-5	25
9 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	20	4	8	8	21	35-14	20
10 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	19	3	6	10	20	30-10	15

Η επόμενη 20η Αγωνιστική

- 17/2 Μέλμπουρν Χαρτ - Γκολντ Κοστ AAMI Park
 18/2 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς - Ουέλινγκτον Φοίνιξ Bluetongue Stadium
 18/2 Μπρίσμπαρ Ροαρ - Μέλμπουρν Βίκτορι Suncorp Stadium
 18/2 Πέρθ Γκλόρι - Νιούκαστλ Τζετς nib Stadium
 19/2 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ FC Hindmarsh Stadium

Για τους «Life Members» του Σίδνεϊ Ολύμπικ «τέλος» η ελεύθερη είσοδος στους αγώνες έδρας

Ένα γεγονός που πρέπει να εκτιμηθεί ανάλογα, είναι ότι τα περισσότερα ισόβια μέλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν έδωσαν «σημεία ζωής» στο κάλεσμα του συλλόγου, για κάποιους λόγους που βρίσκουν κι εμάς σύμφωνους. Η αδιαφορία των μελών να απαντήσουν στην κλήση του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ήταν και ο λόγος που οι διοικούντες έδωσαν παράταση στην προθεσμία καταβολής των απαραίτητων δικαιολογητικών όπως και του αντίτιμου των είκοσι δολαρίων, που απαιτούνται για την αντικατάσταση της «χάρτινης κάρτας» με την νέα «πλαστική κάρτα» ισόβιου μέλους.

Θα πρέπει να αναφέρουμε ότι οι διοικούντες πιστεύουν ότι οι περισσότερες από τις 417 επιστολές δεν έφτασαν ποτέ στον προορισμό τους, κυρίως λόγω αλλαγής διεύθυνσης των μελών. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι η πιθανότητα τα μέλη να μην συμφωνούν με τα «φιλά γραμμάτα» της επιστολής, που εδώ που τα λέμε και τα γράφουμε, τα «φιλά γραμμάτα» σπκώνουν μπόλικη συζήτηση.

Όπως είναι γνωστό ο σύλλογος διαθέτει «ψαγμένα» ισόβια μέλη, με χρόνια εμπειρίας στο ποδοσφαιρικό γίγνεσθαι, άτομα που έχουν βιώσει στο πετσί τους δεκαετίες ολόκληρες, καταστάσεις όχι και τόσο... ομαλές, ενώ το παρασκήνιο και τα «σενάρια» τα έχουν σπουδάσει.

Για τον λόγο αυτό, συμβουλευόμενοι, προτρέπουν μέσω των αθλητικών σελίδων μας, τα μέλη να περιμένουν μέχρι την Γενική Συνέλευση. Υπάρχουν σοβαρά ερωτήματα που πρέπει να απαντηθούν από τους διοικούντες πριν υπογράψουν ότι δέχονται την αλλαγή της «χάρτινης κάρτας» ισόβιου μέλους με την «πλαστική»

Στην αίτηση που έχει σταλεί στα μέλη αλλά και έχει αναρτηθεί στην ηλεκτρονική σελίδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ ([HYPERLINK "http://www.sydneyolympicfc.com/"](http://www.sydneyolympicfc.com/) http://www.sydneyolympicfc.com/), υπάρχουν κάποιιοι όροι που πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη των ισόβιων μελών πριν βάλουν την υπογραφή τους...

• As a member, you are bound by the constitution of Sydney Olympic Football Club Ltd.

Σαν μέλος είσαι υποχρεωμένος να ακολουθείς το καταστατικό του συλλόγου. (Σημ. Καταστατικό που έχουν στην κατοχή τους λίγα μέλη, μετρημένα στα δάχτυλα)

• A Life Member Card does not grant you access to SOFC home games.

Το ισόβιο μέλος δεν έχει δικαίωμα ελεύθερης εισόδου στους εντός έδρας αγώνες του Σίδνεϊ Ολύμπικ. (Σημ. ποτέ δεν δέχτηκαν τα περισσότερα ισόβια μέλη, να τους στερηθεί η ελεύθερη είσοδος στους αγώνες έδρας)

Δύο σοβαρά ερωτήματα στην διοίκηση

Δύο ερωτήσεις που πρέπει να απαντηθούν από την διοίκηση Γιάνναρου - αν όχι στην Γενική Συνέλευση και τώρα αν είναι δυνατόν - είναι οι ερωτήσεις του Θεόφιλου Πρεμέτη που δημοσιεύθηκαν στις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ την περασμένη εβδομάδα, σε άρθρο με τίτλο «Εταιρίες στο όνομα του Σίδνεϊ Ολύμπικ ερήμην κι εν αγνοία των μελών του».

Στο άρθρο αυτό σημειώνεται ότι «Το 2010 στο όνομα των Γιάνναρου, Αθανασέρη και Φίλιπς δημιουργήθηκε η εταιρεία SYDNEY OLYMPIC FC PTY LTD και μόλις πριν από λίγους μήνες, οι εταιρείες SYDNEY OLYMPIC WOMEN'S FC PTY LTD και SYDNEY OLYMPIC JUNIOR'S FC PTY LTD».

Οι ερωτήσεις που έθεσε ο Θεόφιλος Πρεμέτης μέσω των αθλητικών μας σελίδων, έγιναν «αντιληπτές» από αρκετά ισόβια μέλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ που έσπευσαν να επικοινωνήσουν μαζί μας,

ζητώντας άμεσα απαντήσεις από τους διοικούντες.

«Πρώτα απ όλα γιατί αξιότιμοι διοικούντες ενεργήσατε χωρίς να ρωτηθείτε τα μέλη σε Γενική Συνέλευση που έπρεπε να είχατε καλέσει για ένα τόσο σοβαρό λόγο, αλλά αποφασίσατε και ενεργήσατε ερήμην των μελών, «σπίνοντας» τρεις ανώνυμες εταιρίες στο όνομα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που ανήκουν σε τρία στελέχη της διοίκησής σας»

«Επίσης σε τι αποσκοπεί ή κίνηση αυτή, ποιος ο λόγος της δημιουργίας τριών εταιρειών από μέλη της διοίκησης του συλλόγου μας, με το όνομα του Σίδνεϊ Ολύμπικ και μάλιστα εν αγνοία των μελών».

Μπελμορ Οβαλ

Τα ισόβια μέλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ, θα πρέπει να πληρώνουν εισιτήριο στο Belmore Sports Ground, σύμφωνα με τους διοικούντες τον Ελληνικό σύλλογο. Όρος απαράβατος, που αναγράφεται στην αίτηση για αλλαγή της χάρτινης κάρτας ισόβιου μέλους με πλαστική...